

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főmunkatartó

EÖTVÖS KÁROLY szépprózai főmunkatartó

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 702.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 702.

Mai számunk főbb közleményei

Vezéreltek: A 14. § vége. A válság jelei. Nem lesz indennitás! Országgyűlés.

A 14. § vége.

Ausztriából, Bécsből megint újságot jelentenek, ami örömet hoz az alkotmányosság barátainak.

Az alkotmányjogi bizottság ma elfogadta azt az indítványt, hogy az alaptörvény tizenegyedik szakasza eltolandó.

Az Archimedesi pont volt Ausztria alkotmányában a tizenegyedik szakasz. Archimedes egy szilárd pontot kívánt a világon kívül.

Mi is volt ez a híres szakasz? Egy ártatlannak látszó, egyszerű kis intézkedés. Arról szólt, hogy olyan időben, a mikor a Reichsrath nincs együtt, a kormánynak joga van rendkívüli esetekben utólag jóváhagyás reményében intézkedni és pénzeket folyósítani.

Atli halála.

Hét csarnokban halom-számra A fejedelmi lakból. Hangosan kiáltotta Hőgni ivadéka: „Szerehesse vezessen, Valamerre jartok!”

vény volt ez mindaddig, a míg törvénynek nézték és törvény gyanánt kezelték. De halála lett az alkotmányosságnak, a mikor az osztrák kormányok gummgigyrű gyanánt kezdték kezelni s addig nyújtották, nyújtották, a míg ráhuzhatták az alkotmány nyakára és megfojtották vele.

Mert Ausztriában emberemlékezet óta nem inségeseket és nyomorgókat segítettek a tizenegyedik szakasszal, de a parlamentet pótlották vele. A míg csehek és németek hadakoztak és marakodtak: a 14. § volt a költészet, a 14. § volt a kvóta, a 14. § volt a kiegyezés, a 14. § volt az egész államháztartás.

Nekünk magyaroknak sok közünk volt ehhez a hírdett szakaszhoz. Nemcsak Ausztria életébe nyult ez bele, a miénkbe is. Maholnap odajutunk, hogy Körber fogja fenntartani ami számunkra is az alkotmányosság.

Az 1867. tizenhatededik törvényzikk. Deák Ferencz nagy bölcsességének örök dicsőségére kimondja, hogy kiegyezést Magyarország csak alkotmányos Ausztriával köthet, csakis alkotmányos formában. Világosan, egyenesen követeli ezt a mondott törvény huszonegyedik és huszonötödik szakasza. Annak a bölcs agynak, a mely ezt így szabályozta törvényben, nem az Ausztria feje lát akkoriban, hanem a magunké. Nem a szomszéd országok alkotmányát akarta föltételezni biztosítani, de a magunkét. Mert tudta bölcsen, hogy egy abszolutisztikus Ausztria mellett a mi alkotmányunk sincsen tökéletes biztonságban. Hiszen régi törvény: nem az egészség ragadós, hanem a betegség...

Ausztriának is kedves lehetett ez a törvény. Hiszen a magyar nemzetet olyannak ismeri a világ, annak bizonyítja a történelem, hogy életénél, vagyonánál, minden földi javánál jobban feltélt, feltélt és óvja alkotmányát. Sziámi iker gyanánt összenöve lenni egy ilyen alkotmányzerető néppel egy legnyomorgóbb megnagyvadás, biztosított lehetett, — legalább a látszat szerint, — az osztrák népeknek, akik a negyvennyolcas napokban szintén jelezték, hogy véruket is szívesen áldozzák az alkotmányért.

S mégis mi történt? Történt az, hogy Magyarországnak lett egy miniszterelnöke, aki Deák Ferencz hagyományosságának hirdeti és vallja magát. Lett egy miniszterelnöke Magyarországnak, aki a hatvanhét tizenkettővel kél, azzal alszik, akinek ez a törvény a vánkosa, a takarója, az imádsága, a hitvallása.

A válság jelei.

Nagyon komoly jelei a válságnak ezek az alább következő hírek, a melyekből a helyzet képe kialakul. Nemcsak arról van szó, a mit beszélnek, hanem arról is, a mi az aktuális eseményekből előrelátható. Sorra vesszük itt mindazt, a mit politikai körökben egymás közt már titoknak sem tartanak a parlamenti küzdelem szereplői: Politikai körökben egyre nyiltabban beszéltek, hogy milyennek tervezte Szell Kálmán az ő exlexét. Hír szerint a miniszterelnök egészen más exlexet gondolt, mint amilyent 1899 elején látunk. Szell Kálmán nem érzi magát felhalmozhatónak arra, hogy az exlex időben szükség-rendeletekkel gondoskodjék az állam gépezeteinek továbbforgásáról. A miniszterelnök az ő exlexét olyannak képzele, amely mellett az államnak egész pénzügyi élete megszűnne. Tehát se bevetélezés nem lenne, se kiadások nem történének. Április végén a kormány rendeletet intézne az összes állami penztárkhoz, eltiltva május elejével bármily fizetések elfogadását és bármily fizetés teljesítését. Tehát az adóhivataltok nem fogadnák el az önkéntesen befizetett adót sem, szüntelennek az állami egyedarárságok, de viszont nem fizetnek a tisztviselők fizetését, nem küldenek Bécsbe a civilisztának havi részletét, nem küldenek Bécsbe a közösgyűjtségek magyar kvótájának havi részletét, nem fizetnek az állam hitellezőinek májusban esedékes követeléseit.

A válság jelei.

Nagyon komoly jelei a válságnak ezek az alább következő hírek, a melyekből a helyzet képe kialakul. Nemcsak arról van szó, a mit beszélnek, hanem arról is, a mi az aktuális eseményekből előrelátható.

S történiük végül ez, hogy nem ez a miniszterelnök követeli a tizenegyedik szakasz eltörlését, de követeli és keresztülviszi maga Ausztria. Még azt a kis becsületet is elvesztettük Szell Kálmán uralma alatt, hogy mi vagyunk a kettős birodalomban az alkotmányosság védbiztái. Ezt is elvesztettük. De Szell Kálmán megmaradt. S hirdeti magát Deák Ferencz hagyományosságának!...

A válság jelei.

Nagyon komoly jelei a válságnak ezek az alább következő hírek, a melyekből a helyzet képe kialakul. Nemcsak arról van szó, a mit beszélnek, hanem arról is, a mi az aktuális eseményekből előrelátható. Sorra vesszük itt mindazt, a mit politikai körökben egymás közt már titoknak sem tartanak a parlamenti küzdelem szereplői: Politikai körökben egyre nyiltabban beszéltek, hogy milyennek tervezte Szell Kálmán az ő exlexét. Hír szerint a miniszterelnök egészen más exlexet gondolt, mint amilyent 1899 elején látunk. Szell Kálmán nem érzi magát felhalmozhatónak arra, hogy az exlex időben szükség-rendeletekkel gondoskodjék az állam gépezeteinek továbbforgásáról. A miniszterelnök az ő exlexét olyannak képzele, amely mellett az államnak egész pénzügyi élete megszűnne. Tehát se bevetélezés nem lenne, se kiadások nem történének. Április végén a kormány rendeletet intézne az összes állami penztárkhoz, eltiltva május elejével bármily fizetések elfogadását és bármily fizetés teljesítését. Tehát az adóhivataltok nem fogadnák el az önkéntesen befizetett adót sem, szüntelennek az állami egyedarárságok, de viszont nem fizetnek a tisztviselők fizetését, nem küldenek Bécsbe a civilisztának havi részletét, nem küldenek Bécsbe a közösgyűjtségek magyar kvótájának havi részletét, nem fizetnek az állam hitellezőinek májusban esedékes követeléseit.

Más fajtájú exlex.

Gróf Széchenyi Gyulát, a király személye körüli minisztert ma is hosszabb kihallgatáson fogadta ő Felsője. Tegnap és ma is. Még a kormánypartnak egy esti lapja is azt mondja, hogy a grófnak közbizonyos szerepe van, a magyar miniszterium megbízásából tett ismételt jelentést a politikai helyzetéről. Tudomás szerint persona gratissima mai udvarnál, azt várják tőle, hogy holmi engedményeket tud kieszközölni. Nem tudjuk mivel jön haza gr. Széchenyi. De nagyon kételkedünk benne, hogy egyáltalában tudna valamit keresztülvinni. A mire abból is lehet következtetni, a mit Szell Kálmán a pénzügyi bizottság mai ülésén mondott. Az ezidőszinti miniszterelnök ugyanis kijelentette ma, hogy ő rá ugyan senkisé gyakorol nyomást, mert ő „magától” jött arra a bölcs meggyőződésre, hogy több katona nélkül az ország tovább élni képtelen. Ez a kijelentés pedig nyilvánvalóvá teszi, hogy elérni nemcsak nem tudott semmit

A válság jelei.

Eről a szertelenségről ma komoly emberek komoly formában beszélnek. Más kérdés persze, vajjon akad-e ember, a ki elhiszi, hogy ezt a képtelen tervet megvalósítani is lehessen. Nyilván ezzel a tervvel függ össze, hogy még a legszaványikusabb kormányparti körök is május letelejére várják a krízist — ha ugyan most a husvéti szünnet alatt be nem következik a válság.

Apponyi és Tallián.

Konfliktus ütött ki a Ház elnöke és egyik alelnöke között. Apponyi belefáradt a sok deputáció fogadásába. Ezért, de meg azért is, hogy a kormánypart elégedetlen címei előtt tisztazza magát, arra kérte Tallián Bélát, hogy az is fogadjon egynéhány tiltakozó küldöttséget. Tallián azonban kerekén kijelentette, hogy ő erre nem kapható, mert küldöttségeknek a Házban való fogadása az ő felfogása szerint egyenesen beütökné a házszabályokba. Ime ilyen hamulatossággal uralkodik a kormánypart vezetői között. Egy bécsi lap különben megismétli azt a minapi hírt, hogy gr. Apponyi a bekövetkező ex-lex felelősségében osztozni nem óhajt és ha Szell csakugyan odaig viszi a dolgot, hogy a törvényen kívüli állapot bekövetkezzék, gróf Apponyi otthagyja nemcsak az elnöki székét, hanem a mandátumát is. De ez a bécsi lap azonban arról is beszél, hogy a nemzeti párt egykori vezérével régi hívei is kilépnek a kormánypartból. Ez már aztán a levegőbe való kombinálás. Mert ahogy mi ösmerjük azokat, akik husz esztendőig vártak rá, hogy a szabadvil pártba bevonulhassanak, azok közmondás nélkül kevesen vannak, akik hajlandók volnának a meleg fészket odahagyni, mikor már benne gubbaszhatnak. Amilyen nagy csapás volna tehát a politikai életre az, ha gr. Apponyi lemondana, éppen olyan kevéssé kell tartani a Szell Kálmánnak a tervéről, hogy „nemzeti” pártjával cserbenhagyják.

Széchenyi a királynál.

Gróf Széchenyi Gyulát, a király személye körüli minisztert ma is hosszabb kihallgatáson fogadta ő Felsője. Tegnap és ma is. Még a kormánypartnak egy esti lapja is azt mondja, hogy a grófnak közbizonyos szerepe van, a magyar miniszterium megbízásából tett ismételt jelentést a politikai helyzetéről. Tudomás szerint persona gratissima mai udvarnál, azt várják tőle, hogy holmi engedményeket tud kieszközölni. Nem tudjuk mivel jön haza gr. Széchenyi. De nagyon kételkedünk benne, hogy egyáltalában tudna valamit keresztülvinni. A mire abból is lehet következtetni, a mit Szell Kálmán a pénzügyi bizottság mai ülésén mondott. Az ezidőszinti miniszterelnök ugyanis kijelentette ma, hogy ő rá ugyan senkisé gyakorol nyomást, mert ő „magától” jött arra a bölcs meggyőződésre, hogy több katona nélkül az ország tovább élni képtelen. Ez a kijelentés pedig nyilvánvalóvá teszi, hogy elérni nemcsak nem tudott semmit

Széchenyi a királynál.

Gróf Széchenyi Gyulát, a király személye körüli minisztert ma is hosszabb kihallgatáson fogadta ő Felsője. Tegnap és ma is. Még a kormánypartnak egy esti lapja is azt mondja, hogy a grófnak közbizonyos szerepe van, a magyar miniszterium megbízásából tett ismételt jelentést a politikai helyzetéről. Tudomás szerint persona gratissima mai udvarnál, azt várják tőle, hogy holmi engedményeket tud kieszközölni. Nem tudjuk mivel jön haza gr. Széchenyi. De nagyon kételkedünk benne, hogy egyáltalában tudna valamit keresztülvinni. A mire abból is lehet következtetni, a mit Szell Kálmán a pénzügyi bizottság mai ülésén mondott. Az ezidőszinti miniszterelnök ugyanis kijelentette ma, hogy ő rá ugyan senkisé gyakorol nyomást, mert ő „magától” jött arra a bölcs meggyőződésre, hogy több katona nélkül az ország tovább élni képtelen. Ez a kijelentés pedig nyilvánvalóvá teszi, hogy elérni nemcsak nem tudott semmit

a koronánál, de nem is remélheti, hogy valamit ezután még elérhessen!

Arról szól a hír — a kormánybizalmas újságjában — hogy br. Fejérváry meghittötte magát, beteg, de nem komolyan, éppen csak a Házba nem mehet a honvédelmi miniszter. Jo, jo. Mi sen tagadunk meg egyéni szimpátiánkat báró Fejérváry iránt akkor, a mikor — s nos — komolyan kellett venni a betegségét, de most mondhatjuk, hogy a honvédelmi miniszter egészségét félteni nincsen ok. A baj ott van — kőszá hírek szerint — br. Fejérváry nem mindenben ért együtt a mostani helyzetben a kormányvelnök felfogásával.

Fejérváry betegsége.

Arról szól a hír — a kormánybizalmas újságjában — hogy br. Fejérváry meghittötte magát, beteg, de nem komolyan, éppen csak a Házba nem mehet a honvédelmi miniszter. Jo, jo. Mi sen tagadunk meg egyéni szimpátiánkat báró Fejérváry iránt akkor, a mikor — s nos — komolyan kellett venni a betegségét, de most mondhatjuk, hogy a honvédelmi miniszter egészségét félteni nincsen ok. A baj ott van — kőszá hírek szerint — br. Fejérváry nem mindenben ért együtt a mostani helyzetben a kormányvelnök felfogásával.

Nem lesz indennitás!

A pénzügyi bizottság ma végzett az indennitásról szóló törvényjavaslattal. Letárgyalta. A többség természetesen elfogadta. De mit ér most a többség bizottsági vótuma? Semmit. A javaslat sorsa az ellenzék kezében van, s az ellenzék szilárdul el van határozva arra, hogy nem engedi meg az indennitási javaslatnak törvényre emelkedését. Azaz, hogy most már nem beszélhetünk az egész ellenzékéről, mert a néppárt az indennitási javaslat tárgyalása dolgában szakított a függetlenségi párttal. Rakovszky István ugyanis ma kijelentette pártja nevében, hogy ok nem szavazzák ugyan meg az indennitást, de nem obstruálják meg. Ez azonban cseppet se változtat a helyzeten. A néppártnak ez az állásfoglalása nem alterálja a függetlenségi pártot. Magának is elég ereje van ahhoz, hogy őrt álljon a nemzet jogos, igazságos érdekei mellett, s ne engedje meg, hogy a kormány kivegye kezéből a nemzeti ellenállás fegyverét. A pénzügyi bizottság mai ülésén, mely szerföltött érdekes volt, egészen kialakult a pártok magatartása. A kormány, mely a többségi akarat elvére és a doctrinair parlamentárismus teóriájára helyezkedve egyszerűen nem törődik a nemzeti közvéleménnyel; a szabadelvű párté, mely követi a kormányt; a függetlenségi párté, mely az indennitási keresztülbocsátását a katonai javaslatok visszavonásától teszi függővé és a néppárté, mely kész lenne

Nem lesz indennitás!

A pénzügyi bizottság ma végzett az indennitásról szóló törvényjavaslattal. Letárgyalta. A többség természetesen elfogadta. De mit ér most a többség bizottsági vótuma? Semmit. A javaslat sorsa az ellenzék kezében van, s az ellenzék szilárdul el van határozva arra, hogy nem engedi meg az indennitási javaslatnak törvényre emelkedését. Azaz, hogy most már nem beszélhetünk az egész ellenzékéről, mert a néppárt az indennitási javaslat tárgyalása dolgában szakított a függetlenségi párttal. Rakovszky István ugyanis ma kijelentette pártja nevében, hogy ok nem szavazzák ugyan meg az indennitást, de nem obstruálják meg. Ez azonban cseppet se változtat a helyzeten. A néppártnak ez az állásfoglalása nem alterálja a függetlenségi pártot. Magának is elég ereje van ahhoz, hogy őrt álljon a nemzet jogos, igazságos érdekei mellett, s ne engedje meg, hogy a kormány kivegye kezéből a nemzeti ellenállás fegyverét. A pénzügyi bizottság mai ülésén, mely szerföltött érdekes volt, egészen kialakult a pártok magatartása. A kormány, mely a többségi akarat elvére és a doctrinair parlamentárismus teóriájára helyezkedve egyszerűen nem törődik a nemzeti közvéleménnyel; a szabadelvű párté, mely követi a kormányt; a függetlenségi párté, mely az indennitási keresztülbocsátását a katonai javaslatok visszavonásától teszi függővé és a néppárté, mely kész lenne

Hét csarnokban halom-számra A fejedelmi lakból. Hangosan kiáltotta Hőgni ivadéka: „Szerehesse vezessen, Valamerre jartok!” Mint szélvész száguldnak Szilaj paripák Rengeteg erdőköz, Rejtelmes utakon. Hangosan döng belé Humorság földje, Valamerre vágat A vitézek csapata, Cserjellen rónákon, Zöldelő réteken. S mi értelmét gondolod Gudrun gyürüjének, Mit farkasször főnlára Felkötözve küldött? Vélem, azt jelenti: Veszély van, vigyázzatok! Csapdába esalogat Farkas csalársága! Vissza nem tarthatja A veszedelmes utól Se testvér, se rokon, Se tudós runafejtő; Félelmet nem ismer A fejedelm szive S vidáman parancsolja A serény pohárnoknak: „Szaporán, Fiornir, Szalajtsd a szolgákat Csillógó kelyhekkel A királyi követekhez! Falánk farkasok Farkástul lepjék el A Niflungok termeit, Ha Gunther tetovázik; S ha marhákat marja meg A bozontos medve Kegyetlen karmaival, Ha kerülöm a veszélyt! Könnyezve kísérték A megszelkü királyt

egy hónapos indennitásokat meg... Szinte drámai hatása volt, mikor szokatlan hevet megmagyarázta...

Legtiszább és legvilágosabb a függetlenségi párt álláspontja. Képviselőit föltétlen elismerés illette azért a fériusi nyilatkozat és politikai következtetéséről...

A bizottsági tárgyalás befejeződött. Indennitás nem lesz; de lesz az, a mire Széll Kálmán törekszik: ex-lex. Hát legyen! És Széll Kálmán, aki a jogot és törvényt tüzte ki jelszavul...

Ez volt a mai bizottsági ülés egyik kimagasló mozzanata, mely világossá tette a függetlenségi párt félreérthetetlen álláspontját.

Széll Kálmán jobb ügyhöz méltó buzgalmat fejtett ki. De az ellenzék nem győzte meg, mert a többség akarátának elveiről hangoztatott appologjaita teljesen elsilányul a mellett a kétségtelen igazság előtt...

EGYETÉRTÉS

Igen hatásos és emelkedett szel-lemű volt Kossuth Ferenc beszéde. Szinte drámai hatása volt, mikor szokatlan hevet megmagyarázta...

Barabás Béla ma is erőteljes, lapidáris határozottsággal üzent meg a harczot s egyuttal visszautasított minden felelősséget.

A bizottsági tárgyalás befejeződött. Indennitás nem lesz; de lesz az, a mire Széll Kálmán törekszik: ex-lex. Hát legyen! És Széll Kálmán, aki a jogot és törvényt tüzte ki jelszavul...

A bizottság üléséről szóló részletes tudósításunk ma a következő:

A képviselőház pénzügyi bizottsága ma délután 6 órakor Falc Miksa elnökelete alatt ülést tartott. A kormány részéről jelen voltak Széll Kálmán miniszterelnök, Lukács László, Darányi Ignác, Láng Lajos, Pócs Sándor, Wlassics Gyula miniszterek, Grünzenstein és Mohay államtitkárak, Popovics és Scholcz tanácsosok és Kerntler fogalmazó.

Napirend előtt Falc Miksa elnök megemlékezék Feltitsch Arthur báró indítványáról, amelynek formai okából a bizottság mellőztét a melyeket most házszabályszerűen vett kezébe, emellegva azokat a javaslatot egyidejűleg tárgyalni fogja...

Kezdetben a kormány nem felelt a kérdésnek, hanem az alkotmánynak deferált; ezzel elhárítható a nagyobb baj.

Barabás Béla ma is erőteljes, lapidáris határozottsággal üzent meg a harczot s egyuttal visszautasított minden felelősséget. A bizottsági üléséről szóló részletes tudósításunk ma a következő:

Ma nincs szó személyes harczról, mert az ellenzék nem személyek ellen, hanem a nemzeti akarat érdekében küzd. Az ex-lexben a felelőség megszűnik és az a kormányt, mely pedig könnyen megelvezhető, mert visszavonhatja a javaslatot és az újonczteremtést a véderő-törvényben intézheti el...

vény, de kétségtelenül rossz és káros országra. A hadersereg hiányait akarják pótolni a katonai javaslattal, de azokat a hiányokat nem akarják pótolni, a melyeket az ellenzék lát a hadseregben.

A függetlenségi párt nem adhat indennitást arra, hogy a fegyvert kivégezzék a kezéből, hanem arra igen, hogy a kormány a nemzeti követeléseket teljesítse. A kormány megkapja az indennitást, de különben nem.

Széll Kálmán: Én az elvet vádem! Szederkényi Nándor: Hát azért védem azt se, mert ez az a parlament vilságot idézi fel. Az ország érdekében van szó és itt az ész szavának kell érvényesülnie.

Széll Kálmán ezt mondta, hogy a kormány kénszerhelyzetben volt, a mikor a katonai javaslattal a tárgyalásban előnyt adott. Szerinte a delegáció tárgyalásából nyilvánvaló volt a követelés és tényleg nem is jelentkezett vele szemben az a horror, a minék később, most tanulmányunk.

A nemzet akarata. Barabás Béla: A miniszterelnök és Berzeviczy reflektáltak az ő tegnapki kijelentésére. A miniszterelnök nagy elve, hogy a többség akarátának védelmet kell nyújtani. Nig nem látja a ségbe, egy szó nélkül; láthatólag kellemlen volt neki, hogy a lölegény voltát emlegetik.

Barabás Béla: A miniszterelnök és Berzeviczy reflektáltak az ő tegnapki kijelentésére. A miniszterelnök nagy elve, hogy a többség akarátának védelmet kell nyújtani. Nig nem látja a ségbe, egy szó nélkül; láthatólag kellemlen volt neki, hogy a lölegény voltát emlegetik.

Széll Kálmán ezt mondta, hogy a kormány kénszerhelyzetben volt, a mikor a katonai javaslattal a tárgyalásban előnyt adott. Szerinte a delegáció tárgyalásából nyilvánvaló volt a követelés és tényleg nem is jelentkezett vele szemben az a horror, a minék később, most tanulmányunk.

Barabás Béla ma is erőteljes, lapidáris határozottsággal üzent meg a harczot s egyuttal visszautasított minden felelősséget. A bizottsági üléséről szóló részletes tudósításunk ma a következő:

Ma nincs szó személyes harczról, mert az ellenzék nem személyek ellen, hanem a nemzeti akarat érdekében küzd. Az ex-lexben a felelőség megszűnik és az a kormányt, mely pedig könnyen megelvezhető, mert visszavonhatja a javaslatot és az újonczteremtést a véderő-törvényben intézheti el...

Széll Kálmán ezt mondta, hogy a kormány kénszerhelyzetben volt, a mikor a katonai javaslattal a tárgyalásban előnyt adott. Szerinte a delegáció tárgyalásából nyilvánvaló volt a követelés és tényleg nem is jelentkezett vele szemben az a horror, a minék később, most tanulmányunk.

A nemzet akarata. Barabás Béla: A miniszterelnök és Berzeviczy reflektáltak az ő tegnapki kijelentésére. A miniszterelnök nagy elve, hogy a többség akarátának védelmet kell nyújtani. Nig nem látja a ségbe, egy szó nélkül; láthatólag kellemlen volt neki, hogy a lölegény voltát emlegetik.

Széll Kálmán ezt mondta, hogy a kormány kénszerhelyzetben volt, a mikor a katonai javaslattal a tárgyalásban előnyt adott. Szerinte a delegáció tárgyalásából nyilvánvaló volt a követelés és tényleg nem is jelentkezett vele szemben az a horror, a minék később, most tanulmányunk.

Csütörtök, április 2.

politikai helyzet kulcsa, mint előre jelezte, a katonai kérdésnél van, mert hátárt kell szabni a folytonos tüntetés katonai követeléseinek és ezzel indokolható is ellenzék eljárása.

Kossuth nyilatkozata. Kossuth Ferenc kijelenti, hogy nem járulhat Rakovszky indítványához. Hisz tudja, hogy ugyis felesleges lenne, mert a kormány azt nem fogadja el. Inkább, bár reménytelenül, megkísérelt rábírni a kormányt arra: Jassa be, hogy igen kényelmes módja lenne a mostani válságból a kibontakozásra.

Barabás Béla ma is erőteljes, lapidáris határozottsággal üzent meg a harczot s egyuttal visszautasított minden felelősséget. A bizottsági üléséről szóló részletes tudósításunk ma a következő:

Ma nincs szó személyes harczról, mert az ellenzék nem személyek ellen, hanem a nemzeti akarat érdekében küzd. Az ex-lexben a felelőség megszűnik és az a kormányt, mely pedig könnyen megelvezhető, mert visszavonhatja a javaslatot és az újonczteremtést a véderő-törvényben intézheti el...

Széll Kálmán ezt mondta, hogy a kormány kénszerhelyzetben volt, a mikor a katonai javaslattal a tárgyalásban előnyt adott. Szerinte a delegáció tárgyalásából nyilvánvaló volt a követelés és tényleg nem is jelentkezett vele szemben az a horror, a minék később, most tanulmányunk.

A nemzet akarata. Barabás Béla: A miniszterelnök és Berzeviczy reflektáltak az ő tegnapki kijelentésére. A miniszterelnök nagy elve, hogy a többség akarátának védelmet kell nyújtani. Nig nem látja a ségbe, egy szó nélkül; láthatólag kellemlen volt neki, hogy a lölegény voltát emlegetik.

Csütörtök

nem jogos, de annál pehsebbesületű, mint a kormány indítványához. Hisz tudja, hogy ugyis felesleges lenne, mert a kormány azt nem fogadja el.

Széll Kálmán ezt mondta, hogy a kormány kénszerhelyzetben volt, a mikor a katonai javaslattal a tárgyalásban előnyt adott. Szerinte a delegáció tárgyalásából nyilvánvaló volt a követelés és tényleg nem is jelentkezett vele szemben az a horror, a minék később, most tanulmányunk.

A nemzet akarata. Barabás Béla: A miniszterelnök és Berzeviczy reflektáltak az ő tegnapki kijelentésére. A miniszterelnök nagy elve, hogy a többség akarátának védelmet kell nyújtani. Nig nem látja a ségbe, egy szó nélkül; láthatólag kellemlen volt neki, hogy a lölegény voltát emlegetik.

ORSZÁG

Három felszólt is sok. S mint végeztek is végül. De előbb voltak az emberek. Reggel kilenc órakon a parlament tárgyalásán...

Napirend előtt kálta egy tegnapi Litsch Artur ha bizottsági eljárását a bizottságban, a lysesen tarasztelt velben kültéte...



EGYETÉRTÉS

— Kinttartott állatorvosok. A király Dely...

— A vidám perzsa követről. Neriman...

— Lujza hercegnő sorsa. Salzbürgből írják...

— Magyar utónevüket! Hazafis és okos...

— Szeged róza hamval. A sünegi kasszino...

— A német hercegek utazása. Káirobi táviratok...

— Marcell Prevost párbaja. Annak az utcai jelenetnek...

— Képviselők lovagias ügye. A képviselőház...

— Elég baj! Balföld ez a közbeköltés nagy felháborodást...

— Ki az a hazaáruló? Később jelentek a közbeköltés, Szaczellary...

— Budapest — világfűrő. Egy londoni váltalkozó cég...

— Iratokat hoztam — kérem — dr. Berzel ügyvéd...

telep körülbelül tízennyeg millió koronába kerülne...

— Az eltűnt testőrhadjány. Közöltük, hogy báró...

— Szeged róza hamval. A sünegi kasszino...

— A német hercegek utazása. Káirobi táviratok...

— Marcell Prevost párbaja. Annak az utcai jelenetnek...

— Képviselők lovagias ügye. A képviselőház...

— Elég baj! Balföld ez a közbeköltés nagy felháborodást...

— Ki az a hazaáruló? Később jelentek a közbeköltés, Szaczellary...

— Budapest — világfűrő. Egy londoni váltalkozó cég...

— Iratokat hoztam — kérem — dr. Berzel ügyvéd...

— Iratokat hoztam — kérem — dr. Berzel ügyvéd...

— Hírek a rendőrségről. Zsebtolvajok a temetőben...

— Haszná-e már Stomatit? Krieger-féle acacia arzen-creme...

— Schunda V. József udvari hangszeryáros, aki öt év óta...

— Az ifjúság a képviselőházban. Az ország főiskoláinak tiltakozása...

— A községi egyetemet: Benke Antal, az Egyetemi Kör...

— A gyűlésről. A képviselőház április 1-én...

— A képviselőház április 1-én. A képviselőház április 1-én...

— A képviselőház április 1-én. A képviselőház április 1-én...

— A képviselőház április 1-én. A képviselőház április 1-én...

— A képviselőház április 1-én. A képviselőház április 1-én...

— A képviselőház április 1-én. A képviselőház április 1-én...

— A képviselőház április 1-én. A képviselőház április 1-én...

— Lakatos Miklós szünetlenül éljenze Kaplony-utcai lakására...

— Tudomány, Irodalom. Edda-dalok. Ózlandból fordította Gábor Ignác...

— Táviratok. Bolgrad, apr. 1. Ha a török kormány nem lép...

— Táviratok. Szófia, apr. 1. Macedoniából érkezett jelentések szerint...

— Táviratok. Konstantinápoly, apr. 1. A mitroviczai orosz konzulátusról...

— Táviratok. Paris, apr. 1. Mennier radikális képviselő...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Szófia, apr. 1. Macedoniából érkezett jelentések szerint...

— Táviratok. Konstantinápoly, apr. 1. A mitroviczai orosz konzulátusról...

— Táviratok. Paris, apr. 1. Mennier radikális képviselő...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

— Táviratok. Paris, április 1. A karthauziak azt az értesítést...

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

Table with 2 columns: Item (Buzza helyben, áprilisra, májusra, júniusra, szeptemberre) and Price/Value.

Table with 2 columns: Item (Gyapok, Tengeri április, májusra, júniusra) and Price/Value.

Chicago.

Table with 2 columns: Item (Buzza májusra, júniusra, tengeri április) and Price/Value.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Műkedvelők hangversenye. Érdekes hangverseny volt ma a magyar tisztviselők országos egyesületének...

A 'Bos herceg' utolsó előadásai. Huszka Jenő, Martos Ferenc és Bakonyi Károly operetteje a 'Bos herceg'...

Bemutató a Nemzeti Színházban. A Nemzeti Színházban pénteken mutatják be Edmond Rostand 'Les romanesques' című háromfelvonásos versvígjátékát...

Blaha Lujza a Népszínházban. Blaha Lujza asszony, a Nemzeti Színház örökös tagja, engedélyt kapott, hogy egy előadásban a Népszínházban vendégek részét vegyen...

Nádaj jubileuma. Sokan rögsenek mondják a művészi, különösen a színészi pályát; maguk a művészek hirdetik, hogy tele van ez a pályával...

Nádaj jubileuma. Sokan rögsenek mondják a művészi, különösen a színészi pályát; maguk a művészek hirdetik, hogy tele van ez a pályával...

Nádaj jubileuma. Sokan rögsenek mondják a művészi, különösen a színészi pályát; maguk a művészek hirdetik, hogy tele van ez a pályával...

Nádaj jubileuma. Sokan rögsenek mondják a művészi, különösen a színészi pályát; maguk a művészek hirdetik, hogy tele van ez a pályával...

sege folyton növekedett és olyan szlopa lett a Nemzeti Színháznak a mind máig is olyan erősége első színpadunknak, hogy a repertoárt nélkülül alig is lehet elképzelni...

Természetes, hogy a színház is, a közönség is vétekedett abban, hogy a rokonszenv minél élénkebb, minél melegebb és lelkebb módon jusson kifejezésre a művész előtt...

Előadás előtt az egész művészi személyzet, az igazgatóság és a kormány képviselői összegyűltek a színpadon, hogy a jubiléum művészt ünnepeik. Itt nagy és kellemes meglepetés érte Nádajt...

Nagyasságos Ur! Abban az alkalomban, hogy Nagyságod, aki a művészi érdemeit, mint első nemzeti műintézetünk egyik büszkesége, a hazai színművészetnek egyik büszkesége...

Nem a hivalkodás aranyát hozza neki — ugymond — hanem a nagybecsülés, a tisztelet örökzöldjét a színház hátlájjal és köszönetével. Azután így folytatja:

Te negyven esztendősen pályád nem kelt féldalmat vagy keserűséget, nem ebrzesti a mulandóság gondolatát, az örök ifjúság rejegét látjuk éledni benned, kit már első ébredésekor a tanczólo nimfák serege kezecskéje köszöntött...

Nádaj a könyveik megírta köztüme meg a szép óvadást. Odafordult Somlóhoz, aki — ugymond — az egész ünnepséget kezdeményezte a kinek föltértesítésére részvétel az örökös tagság kifizetésében.

Számítalan virág, koszoru és értékes ajándéktárgy díszítette a színpadot, a melyet a művész tisztelői külték a szép ünnepélyre. Az ünnepség nyílt színen folytatódott. Nádaj mindjárt a második jelenetben lépett a közönség elé, amely hosszantartó, mindig megújuló, folyton erősebbé váló tappsal és élénkezéssel fogadta a művész kilépését...

A Nemzeti Színház személyzete előadás után a Royal-szállodában a művész tiszteletére rendezett díszlakomára gyűltek össze.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Viharok a városban. — A mai közgyűlés. — Komor, szinte vezéres hangulatban indult a fővárosi közgyűlés és mulatságosan végződött. A demokraták napirend előtt szavazták a március huszadiki tüntetéseket...

Eulenberg Salamon a javaslatok nevében a Vázsonyánál enyhébb javaslatot tett. A javaslatot, sőt Vázsonyi nyomban vissza is vonta a saját indítványát. Szavazásra kerülvén a sor, a közgyűlés megszavazta önmagát s elvetette azt, a mit az imént még egyhangulag helyeselt.

A mulatságos határozatot viharos jelenetek előzték meg. A demokraták névszerint szavazást kívántak, mert tudni akarták, hogy ki fog tartózkodni a szavazástól. A többség azután megmutatta, hogy nemcsak a rendőrséggel szem szembeállni de még önmagával is.

Az eredmény tehát az, hogy most se a közgyűlés nem tudja, hogy mit akar valójában, se a rendőrség nem tudja, hogy mi a fővárosi kivánsága: kell-e kardalapon a tömeget, vagy sem. Részletében a következőképp folyt le az érdekes tárgyalás:

Márkus József főpolgármester bejelenti Vázsonyi Vilmos indítványát s Kényi főjegyző az indítványt egész terjedelmében felolvassa. Vázsonyi kéri, mondja ki a közgyűlés, hogy az indítványt sürgősen és nyomban kívánja tárgyalni.

Komlós Ágost: Akár sürgősen tárgyaljuk az indítványt, akár nem, mi denekelőtt ismerünk kell a teljes tényállást. Ma még nem ismerjük a képviselőháznak pártszemélyeket szemint tárgyalta a dolgokat, a saját egy része színtelen partállása szerint foglalkozott a tüntetéseikkel. Nem barátja annak, hogy a sürgősséget kimondják. (Nagy zaj és elmozdítások.)

Sármegi önkormányzat: Megkapja a Ferenc József rendet! Vázsonyi: Nem kapja meg! (Derültség.) Hecht Ernő támogatja Vázsonyi indítványát s a többség kimondja is, hogy a javaslatot nyomban tárgyalni fogja.

Hecht Ernő azt tapasztalja, hogy a tanuk egy-egy melyben vádolt is, de a kérdést pártpolitikai cizelokra is felhasználják. Helytelenül azt a sajtóságot tünetet, hogy valahányszor nagyobb akció indul meg a parlamentben, a közgyűlésen paralel mozgalmat csinálnak.

Kasics szavai után Vázsonyi Vilmos a zászó jogával él és zajos helyesléssel kijelenti, hogy a maga és Eulenberg indítványa között csak árnyalatbeli különbséget lát s indítványát ezért visszavonja.

Hecht Ernő személyes kérdésben beszél. Nem mondta, hogy különbség van becsületes emberek és politikusok között. Vázsonyi őt félreterítette. Az ő kerületében a Ferencvárosban különben csak becsületes emberek vannak.

Márkus József főpolgármester: A közgyűlés előtt e szerint csak egy indítvány felszók, a dr. Eulenberg Salamoné. E fölött fog a közgyűlés szavazni. Sármegi Vilmos: Névszerint szavazást kérnék. Roppant zaj tört ki. A főpolgármester megkérdi, kívánja-e a közgyűlés a névszerint szavazást, s miután tizen fölállnak, elrendeli. A városlakóik igazlamos össze-vissza kiabálnak.

TÖRVÉNYSZÉK.

Soós bíró ügye. Dr. Soós Kálmán bíró ügyében még nyolc, az a rendőrség, de öt panasz tekintetében az iratok már a törvényszék előtt vannak. A vizsgálóbíró nemrég a bűnpör teljes tisztázása érdekében Ploz igazságügyminiszterhez volt kénytelen fordulni. Soós bírót ugyanis a vádlottak pártját fogta. Így szükségessé vált a föltérnyalásokat követő tanácskozások jegyzőkönyvét ismerni. Mivel pedig ezeket a jegyzőkönyveket, amelyekben nyoma van annak, hogy az illetkezésben résztvevő három bíró közül melyik minő álláspontot foglalt el, lepecsételt borítékba teszik: a vizsgálóbíró ezeket fol akarta bontani. Azonban ezt Szitvay elnök a maga hatáskörében nem volt hajlandó megengedni. Erre Sárány vizsgálóbíró a miniszterhez fordult, aki utasította az elnököt a vizsgálóbíró körítésnek teljesítésére s ez a szóban forgó s horiték alatt érzött jegyzőkönyveket hivatalos használatra a mai napon kezelve kapta. A Soós bíró ellen folyó vizsgálat még három-négy hetet vesz igénybe s csak azután kerülnek az ügyességhöz az iratok indítványtétel vegett.

A tébolydó előnyel. Kilenz hónapig volt a Lipótmezői tébolydának a lakója Stankovits József volt rendőr. Ezalatt az idő alatt teljesen kigyógyítottak betegségből, a delirium tremensből. Visszanyerve a szabadságát, orosz napok virradtak reája. Foglalkozást nem kapott, éhezett, fázott, úgy, hogy végül koldulásra fanyarodott. Egy rendőr azonban észrevette és beakuserte. Stankovits kihallgatása alkalmával a királyi személyzet sőrő szóval illette, a miért ma a bíróság felelőssége vonta.

Nagyon ügyekeztem vissza a tébolydába — mondotta színtén — mert igen, igen megbecsülték ott az embert; gondját viselik, jól hánnak vele. Azért sörtem meg a Felteget, hogy a törvényszék elé kerüljek, mert gondoltam, hogy a törvényszék visszahúzza a tébolydába. Itam is előre Saigó főörvos urnak, hogy néhány nap mulva megérkezem és kertem, hogy jóindulatát ne fordítsa el tőlem.

Ez az elővigyázat azonban hiabavaló volt, mert a bíróság nem internálta Stankovitsot a Lipótmezőre, hanem három hónapig fogházra ittele.

SPORT.

Nagy alagi akadályverseny.

Tizedszer futják le hónap az Ulvások akadályversenyét, melyet 1894-ben alapítottak. A pozsonyi és parubiziti steeple-chasek mellett az alagi felé irányul a legfőbb érdeklődés, mely elődeikhez hasonlóan bizonyára érdekes lefolyás lesz.

A jubilaris versenyen részt vesz az 1900 évi győztes May be, mely az előző évben harmadik lett és Flaggenschiff, a tavalyi győztes is. A friss é szivós May be harmadik szereplése is sikeres lehet, tekintve a kiváló steeple-rekben szűkölködő mezőnyt, mely vaiozsinúleg így alakul:

Table with 2 columns: Name (Fakir 78', Williamson, Princesse Fló 67', Huxtable II, Flaggenschiff 78', Horthy J., Fusa 65', Morton, Háng di an 67', Klein Gy., Vielliebchen 65', Kapoussuk, Tamo 71', Rosack, Mystery 72', Slinn, May be 82', Machan, Badaosny 71', Schejbal, Paraplue 72', Bohrn.)

A tavalyi győztes nagy sulya alatt aligha nyerheti meg a versenyt. E mezőnyből az idén már jól szerepelt Princess Fló, az Anatole-akadályverseny győztese, továbbá ennek helyettese, a tavaly annyira kiharizant Vielliebchen és Paraplue, mely akkor kitört, helys reggeli munkájánál pedig megsérült, indulása tehát kétes. A társaságban, habár nem is kimondott faviorit, kétségtelenül Mystery a legjobb akadálylő.

Tavalyi sikeres szereplését három győzelemmel végezte; kitűnő ugró, a pályán teljesen otthonos és jó kondícióban levő versenyző. Fakir jobb klasszus ugyan, de akadályversenyben még nem szerepelt, csupán gáiban, ahol azonban kiváló eredményeket ért el. Nem szabad kombinációzión kívül hagyni Badaosnyt sem, mely a novemberi meetingen, nagy sulya dacára biztosan nyerte meg a 6000 méteres Drag hunt steeple-chaset.

Ha az akadályokat könnyen ugorja és teljesen fit, akkor bizonyára nem fogja cserében hagyni híveit. Véleményünk szerint Mystery, Fakir és Badaosny közt fog a verseny eldőlni. Az egyes versenyeke jelöltjeink következők: I. Bolygóúzó — Mivavik ist. — Tallán. II. Fráter — Páfrany — Orfraie. III. Mystery — Fakir — Badaosny. IV. M. dious — Halaáj — Prima II. V. Ponyvassy — Fúlos — Boka. VI. Mau — Windfall — Portos.

Telegdi Baczoni Keresztes András

híz- és földművelés, Szelmár-Nemeti szab. kir. város bizottsági tagjának, a budapesti kabanyai sertés-kereskedelmi csarnok volt rendes tagjának stb.

1903. március 30-án élete 68-ik évében szívizomhártyában történt váratlan gyászos elhunyt. Draga halottnak megfogdolgult földi részét 1903. év április 1-én délután 4 és fél órákor fogtak a Deák-ter 12-k számú házól az ev. ref. egyház szerlatásán szerint a szatmári csanadi sírboltba örök nyugalomra helyezni.

Szatmár, 1903. március 30-án. 46046. Ai-ott legyen emléke! Béke drága hazavai felett! Úgy Keresztes Andrásról szül. Szőlényi Nagy Júlia mint neje. Úgy Keresztes Sándorral szül. Keresztes Ilona, telegdi baczoni Keresztes András, telegdi baczoni dr. Keresztes Árpád, ifj. Pekker Istvánról szül. Keresztes Gizella mint gyerekei. Ifj. Pekker István mint v. gy. hidasnemeti Nemeth József, hidasnemeti Nemeth Olga, hidasnemeti Nemeth Ilona, telegdi baczoni Keresztes Gábor, telegdi baczoni Keresztes Endre mint unokái, úgy. Er. ösvy Vilmosról szül. Keresztes Terézia, Mándy Benegó szül. Keresztes Mária mint testvérei.

Felhívás.

Az özdi ev. ref. missio-egyház előjárósága mult 1902. év elején becsatolta ki templom és lelkeszlat építése érdekében esdő szavazat. Kibocsátott ivcink nagy része még most is kint van. Miután az elszámolást megejtetni óhajtanánk, tisztelettel kérjük, méltóztatásuk a hozzájuttatott kerü-ívet lehetőleg minél hamarabb — ha őrösen is — hozzánk visszajuttatni.

Ózdi, 1903. évi február hó. Osváth Zoltán, lelkész. Zsóry György, gondnok.

Krisztinkovich Edé miniszteri osztálytanácsos és neje, Krisztinkovich Béla műpártész és neje: gyermekei: Krisztinkovich Pál Béta, Andor, Gizella; unokái: egy a maguk, mint a többi rokon nevében mely fájdalommal tudatják, hogy szeretett, felejtethetlen édesanyjuk, illeóleg nagyanyjuk Krisztinkovich Antalné született daruvari Kacsokovics Júlia folyó évi március 28-án esti 7 órákor, 75 éves korában, hosszas szenvedés után jobbjére szenderült.

A meghalott drága hazavai folyó hó 30-án, hétfő délután 4 órákor fogtak a gyászszobában: VII. Keresztes-ut 20. sz. alatt a rom kath. egyház szerlatásán mellett temetőben örök nyugalomra helye-teti. Az engedélyt szent miséidőzött folyó hó 31-én, kedden délelőtt 11 órákor fog a belyvárosi plébániatemplomban a Mindenhatóknak bemutatattani. 46047. Budapest, 1903. március hó 29-én. Aldás, béke poraira!

Minden kiűn értesítés helyett.

Keppich Lipót és neje szül. Brüll Antónia mint szülők egy a saját, valamint gyermekeik Henrik és Béla és az összes rokonok nevében fájdalommal megírt szírvet jelentik forron szeretett fiuk, testvéruk, illeóleg rokonuk 49006

Keppich Béla urnak

rövid szenvedés után életének 38-ik évében f. évi március hó 31-ik napján történt gyászos elhunyt. A drága halott hült testét f. évi április 2-án csütörtök délután fél 4 órákor fogtak az új ir. temető halottszobájából örök nyugalomra helyezni. Csendes részvétet kérünk és koszorúk mellésés.

Gantz Józsefné szül. Göncz Mária

f. hó 31-én reggeli 8 órákor hosszas szenvedés és a halotti zentségek ájtatos felvétele után, életének 52-ik, boldog házasságának 28-ik évében történt gyászos elhunyt. A drága meghalott hült testét f. évi április hó 2-án d. u. 4 órákor fog a csornai sír-erben a rom. kath. szerlatás szerint örök nyugalomra helyezni. Az engedélyt szent miséidőzött f. évi április hó 3-án reggeli 8 órákor fog a mindenhatóknak bemutatattani. Csorna, 1903. március hó 31-én. 46049. Aldás és béke poraira!

Az örök világhosszág fényeskedjék neki?

Advertisement for Salvator Lithion-forrás. A közönség köréből. A Szinye-Lipóczy kitudó sikerral használták. Húgyhajtó hatása! Húgyhajtó hatása! Húgyhajtó hatása!





E hirdetés rovatban minden szöveg... 4 fillérrel, a kompai betűk... 5 fillérrel szedendő.

KIS HIRDETESEK

E hirdetés rovatban minden szöveg... 4 fillérrel, a kompai betűk... 5 fillérrel szedendő.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szkevények... rendkívül olcsó áron kapják a budapesti pénz-szkevény... 5. V. Bálvány-utca 6. sz.

Irnök... iródi teendőkben, magyar, német és től nyelven teljesen jártas, megfelelő állást keres. Szíves megkérésre... 100168

Különbejárato... szobák, klmakák, Keszthelyi u. 3. sz. 1-k-ért kiadódnak. 45334

Pénz-kölcsönt... privát uton katonaszékek, hivatalnokok, fizetési előjárásra, törlesztési község 15 éves föltételre... 45334

Nevelőnek... esetleg gimnazistához... 100168

Nevelőnőket... gyermek-kezelőnőket, honcekokat és különféle tanítókat... 100168

Borivóknak... Arjegyzéket ingyen megküldi Buding Ede szőlőbíró... 45334

Kérje Husvétii ajándéknak... ajándék beszéző papagályokat, kutyákat... 45334

Előkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Nevelőnek... esetleg gimnazistához... 100168

Zongora mester... ajánlja magát csakis urházakhoz... 100168

Kiadó villa... butorozva 4 szoba, konyha... 45334

Nevelőnőket... gyermek-kezelőnőket, honcekokat... 100168

Borivóknak... Arjegyzéket ingyen megküldi... 45334

Kérje Husvétii ajándéknak... ajándék beszéző papagályokat... 45334

Előkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Asztalos Julia... Nagymező-ú. 14. elhelyez... 45334

Paplanok... matracok, szalmamatracok... 45334

Kiadó villa... butorozva 4 szoba, konyha... 45334

Nevelőnőket... gyermek-kezelőnőket, honcekokat... 100168

Borivóknak... Arjegyzéket ingyen megküldi... 45334

Kérje Husvétii ajándéknak... ajándék beszéző papagályokat... 45334

Előkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Az alcouthi... fűhercegi udvari kertés... 45334

Paplanok... matracok, szalmamatracok... 45334

Kiadó villa... butorozva 4 szoba, konyha... 45334

Nevelőnőket... gyermek-kezelőnőket, honcekokat... 100168

Borivóknak... Arjegyzéket ingyen megküldi... 45334

Kérje Husvétii ajándéknak... ajándék beszéző papagályokat... 45334

Előkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Savanyu magyar borokhoz... erős édes szőlősi borok... 45334

Balassa-féle... Ugorok-telej aranyéremmel... 45334

Kiadó villa... butorozva 4 szoba, konyha... 45334

Nevelőnőket... gyermek-kezelőnőket, honcekokat... 100168

Borivóknak... Arjegyzéket ingyen megküldi... 45334

Kérje Husvétii ajándéknak... ajándék beszéző papagályokat... 45334

Előkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Élőkerítés... Gleditschia csemetek és magvak... 45334

Zongorák... és pianók, újak és ajtár... 45334

Vérpiros... (ajánlás) átköls posta... 45334

Nádszékfonó... Sehey Eötvös-utca 5. sz... 45334

10,000 rózsza... tea, nois, bourbon, remi... 45334

2marhaméreg... egyenkint 1000 lfg. Rác... 45334

Fenyőfák... külföldi tüvelűek... 45334

Ajtók, Ablakok... vasszerelvények, vasak... 45334

Wiener A. utódnál... Budapest, Üllői-út 123. sz... 45334

Egyedül kellemes ízű szénasavas hashajtóviz... LAXINA... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

Legjobbnak elismert szer... 45334

„szarvas” vagy „kulcs” jeggyel... 45334

Mindenütt kapható!... 45334

Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

„SCHICHT” névvel és a fenti védjegyek... 45334

Karcsu lesz... 45334

Nincs többé ASTHMA... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szinházi díszletek... 45334

Szin



